



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2012年11月13日 星期二
第216期 总第2410期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

超五成网友不了解 废弃节能灯对环境的危害

大家是否意识到废弃节能灯对环境的危害?《公益时报》与搜狐公益联手推出的“益调查”结果显示,54.03%的网友表示“不太了解”。

新闻 05版

“揪耳朵”事件后 儿童防虐现状追踪

近段时间,媒体对虐童案件的关注,促进了儿童保护意识的觉醒。但是,从相关政策到有效的儿童保护组织体系等,都处在缺乏甚至空白状态。

特别报道 06-07版

宗教慈善创新—— 鼓励与规范并行

日前,国家宗教事务局政策法规司巡视员、副司长焦自伟出现在“京师公益讲堂”上,他从政策和人文角度阐述了对于当下宗教和慈善相结合、开拓宗教慈善新方式的新理念。

国际 15版

美国联合劝募会 再登福布斯慈善榜首位

近日,福布斯发布了美国慈善机构排行榜,美国联合劝募会(United Way of America)再次登顶2012福布斯慈善机构100强榜单。

关注政府购买公共服务 系列报道 之一

政府购买服务的政策路径

第三部门参与社会治理的趋势初显。作为政府转变职能的重要方式之一,政府购买服务的举措正在我国更多领域推开。政府购买服务已成为各类政策性文件中的热词,而作为政府职能的补充,社会组织也迎来难得的发展机遇。从本期开始,《公益时报》将陆续刊登“关注政府购买公共服务系列报道”,以飨读者。

【03版】 ■系列报道



探寻企业社会责任的多赢之道
CSR Could Benefit All Stakeholders

12名全球专才的 昆明公益30天

企业公民这一包含社会责任的概念在中国尚属方兴未艾。世界经济论坛和波士顿咨询公司联合发表的一份报告显示,截至2011年,中国有超过800家企业逐渐意识到成为优秀企业公民的重要性,而在2006年,仅有十几家企业有此意识。在全球化浪潮下,中国经济和社会的发展面临多重挑战,向全球企业公民们的企业社会实践学习,将是中国企业公民们的必修课。《公益时报》试图通过对IBM企业社会责任之道的实践案例,提供一些参考。

【09版】 ■封面报道

【13版】

首善曹德旺的人生境界

对曹德旺而言,捐款再多也是小善,为正才是大善,福耀玻璃养活1万5千人,上下游产业链加起来十几万人,即是“大善”。

正因如此,他捐出自己家族所持福耀集团3亿股股票(当时股价约合人民币35.49亿元),捐资成立同仁基金会,其最主要的目的,是为了影响和推动中国公益慈善事业变革,藉此探索现代慈善的新思路和新方法。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:gongyishibao@sohu.com

关注社会创新
解读善意中国

责编:刘丽波 美编:王夏澎